Govt. College for Women Hisar
Feedback Report ( Student Feedback) Session 2023-24

A feedback was collected from the students by IQAC through google orms related to course syllabus,
infrastruture-Library acilities, sports acilities, canteen, health care,Grievances and redtressal, training
and placement ,extension activities etc. Students have to rate their opinion at ive point scale( 5:-
Strongly agree/ Very good. 4:- Agree/ Good, 3:- Neutral , 2:- Disagree/ Poor, 1:-Strongly Disagree/ Very
poor). Total number of students who actually participated in the feedback mechanisms through google
orms are 237The suggestions are also collected throguh descriptive responses. The feedback is
analysed through charts related to each question.
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Infrastructure and Learning Resources [Computer Facility]
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Infrastructure and Learning Resources [Extension Activities]
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Infrastructure and Learning Resources [Behavior of office staff]
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Governance [Students involvement in decision making]
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